CRITERION 1 SSR CYCLE IV
CURRICULAR ASPECTS

1.4. Feedback System

1.4.1: Institution obtains feedback on the academic performance and
ambience of the institution from various stakeholders, such as Students,
Teachers, Employers, Alumni etc. and action taken report on the

feedback is made available on institutional website
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Analysis of Feedback from Students
2021-2022 No of Responses: 487

A Graphical Representation of the Collected Feedback Responses

1. Regular updation of the syllabus

Feedback on the regular updating of the syllabus has been overwhelmingly
positive. The majority of students 45% have rated the content of the syllabus as
Excellent and 27% Very Good. There are still 18% students who have rated the
content as Good and 8% as Satisfactory, 2% students who have rated the content as

Poor.

2. Time bound coverage of syllabi
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Generally positive feedback received from students, with 45% rating them as
Excellent and 25% rating them as Very Good. 18% recorded Good and 8% felt

Satisfactory and 4% rated as Poor. T
IQAC Coordinator .
A.P.C. Mahalaxmi College for Women
Thoothukudi - 62§ 002

e~




A.P.C. Mahalaxmi College for Women, Thoothukudi-2.
(Reaccredited with ‘B” Grade by NAAC)

Internal Quality Assurance Cell

3.Oppurtunites to enhance
entrepreneurship skilis

This breakdown suggests that a significant portion of students (47%) rated the
opportunities to enhance entrepreneurship skills as Excellent., followed by a
considerable number (27%) rating it as Very Good. 18% recorded as Good. 5%

reported as Satisfactory and 3 % recorded as Poor.

4. Guidance provided for competitive
exams

This breakdown suggests that regarding guidance provided for competitive
exams, 24% of the students recorded Excellent, 22% reported as Very Good, 18% as
Good. 18% recorded as Satisfactory and 18% felt as Poor.
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5. Usage of ICT tools by the teachers

This feedback suggests that while the use of ICT tools by teachers is generally
well-received and beneficial, 44% of the students recorded as Excellent, 29% as Very

Good. 18% as Good. 6% students recorded as Satisfactory and 3 % as Poor.

6. Hygienic and healthy practices in the
canfeen

45% rated the canteen's hygienic and health practices as Excellent and another 27%
rated them as Very Good. 19% who rated them as Good and 6% as Satisfactory, 3% of

students rated the usage as Poor.
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7. Adegquacy of drinking water in the
campus

27 % of the students rated the adequacy of drinking water in the campus as
Excellent, 41% reported as Very Good. 11% recorded as Good and 15% reported as

Satisfactory and 6 % as Poor.

8. Sanitation in toilets

This feedback might be beneficial for the campus administration to assess the
sanitation facilities in toilets. 32% of the students felt Excellent about the adequacy of
drinking water in the campus. 25% as Very Good. 18% rated as Good. 14% reported
as Satisfactory and 11% as Poor. This feedback is valuable as it highlights areas where

further attention may be needed to ensure that the sanitation facilities meet everyone's

expectations. T ldgu& -
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9. Efforts for procuring financial

assisfance

45% of the students rated the effect of procuring financial assistance in the
campus is Excellent. 41% reported it as Very Good. 11% recorded as Good and 15%
reported it as Satisfactory and 6 % as Poor.

10. Training given for sports

44% of students rated the training offered for the sports as Excellent. 28% as
Very Good. 18% as Good. 6% as Satisfactory and 4 % as Poor. This indicates that

while the majority of students are satisfied with the training offered.
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